Zatacznik nr 5 do SIWZ
PROCEDURA ODBIORU PRAC

GOSPODARKA SZKOLKARSKA
1. Gospodarka szkoétkarska na powierzchniach otwartych

1. Dla prac, gdzie jednostka przeliczeniow3 jest hektar [HA] odbidr prac nastapi poprzez
zweryfikowanie prawidtowosci ich wykonania z opisem czynnoSci i zleceniem oraz pomiarem
powierzchni objetej zabiegiem (np. przy pomocy: dalmierza, taSmy mierniczej, GPS, itp)

(rozliczenie z doktadnosciq do dwdch miejsc po przecinku)

2. Dla prac, gdzie jednostka przeliczeniowg jest 1 ar [AR] odbiér prac nastapi poprzez
zweryfikowanie prawidtowosci ich wykonania z opisem czynnosci i zleceniem oraz pomiarem
powierzchni objetej zabiegiem (np. przy pomocy: dalmierza, taSmy mierniczej, GPS, itp)

(rozliczenie z doktadnosciq do dwdch miejsc po przecinku)

3. Dla prac, gdzie jednostka przeliczeniowq jest 1000 sztuk [TSZT] odbiér prac nastgpi
poprzez zweryfikowanie prawidtowosci ich wykonania z opisem czynnosci i zleceniem oraz
poprzez policzenie na reprezentatywnych powierzchniach prébnych i odniesienie tej ilosci do
calej powierzchni zabiegu.

(rozliczenie z doktadnosciq do dwdch miejsc po przecinku)

4. Dla prac, gdzie jednostka przeliczeniowg jest sztuka [SZT] odbiér prac nastapi poprzez
dokonanie weryfikacji zgodnosci wykonania poszukiwan, co do zakresu oraz jakosci. Ilo$¢
dotéw kontrolnych zostanie ustalona poprzez ich policzenie posztucznie.

(rozliczenie z doktadnosciq do 1 sztuki)

5. Dla prac, gdzie jednostka przeliczeniowa jest metr przestrzenny [M3P] odbiér prac
nastapi poprzez zweryfikowanie prawidtowosci ich wykonania z opisem czynnosci i
zleceniem oraz poprzez zmierzenie materiatu kompostowego przed jego rozrzuceniem przy
pomocy taSmy mierniczej.

(rozliczenie z doktadnosciq do dwdch miejsc po przecinku)

6. Dla prac, gdzie jednostka przeliczeniowg jest godzina reczna [H] odbiér prac nastapi
poprzez zweryfikowanie prawidlowosci ich wykonania ze zleceniem oraz poprzez
odnotowywanie rzeczywistej liczby godzin wykonywania danej pracy.

(rozliczenie z doktadnosciq do 1 godziny)

7. Dla prac, gdzie jednostka przeliczeniowg jest 1000 kg [T] odbidr prac nastapi poprzez
zweryfikowanie prawidtowosci ich wykonania ze zleceniem. Wydany do rozwiezienia
(rozrzucenia) obornik nie bedzie ponownie wazony, obowigzuje zasada ze przyjmuje sie wage
z dokumentéw przychodowych z jego zakupu.

(rozliczenie z doktadnosciq do dwdéch miejsc po przecinku)
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